

Tájékoztató rendelésünkről újszülöttek és beköltöző páciensek szüleinek, névjegykártya helyett.

Orvos: Szánthó András dr. Asszisztens: Tóth Ferencné Mónika, Ujvári-Irmai Csilla

A praxist működtető vállalkozás neve: Szánthó és Társa Kkt.

Rendelő címe: 1193 Budapest, Csokonai utca 1-3. Az Üllői út felőli bejárat a beteg rendelés, az épült másik végén a tanácsadás nyílik.

Telefon:

Mobiltelefonom nyilvános, a számom: 06-30-9616541. Ha baj van hívható.

Kartonzó - recepció száma: 06-1-3475991 v. 06-1-3475900/191 Reggel 8 órától este 7-ig elérhető.

Rendelői szobánk: 06-1-3475974 v. 06-1-3475900/503 Rendelési időben.

Mobil számomat sürgős, fontos kérdések felmerülése esetén használják. Receptet, beutalót, igazolást, táppénzt ne kérjenek ezen csatornán keresztül.

Vonalas - földi - telefonszámunk a rendelések elején mindig leterhelt. Ha nem sürgős próbálják a rendelés második felét kihasználni. Itt kérjenek receptet, beutalót, időpontot, táppénzt.

Honlap:



Honlapon (www.szanthoandras.hu) házi gyermekorvoslással foglalkozó részén (Betegellátás / Házi gyermekorvosi ellátás menüpont) – a fenti QR kód oda vezet - hosszabb szövegek, cikkek, tanácsadó anyagok vannak elhelyezve. Továbbá hasznos internetes felületek, okostelefonos applikációk. Újszülöttek szülei, beköltözők egy alkalommal olvassák végig. Innen is elérhető házi gyermekorvosi közösségi oldalam.

Közösségi oldal:



Üzemeltetek több facebook oldalt – így a házi orvosláshoz is egyet – [Szánthó és Társa Kkt. házi gyermekorvosi ellátás](#) - (fenti QR kód). Ezt nem kapcsolatépítésre, inkább hirdetőtáblának használom. Senkit nem jelölök be ismerősnek. Olyan gyorsak a változások életünkben, hogy szükség van olyan kapcsolattartásra, ahol gyorsan információt kaphatnak pl. a rendelési rendünk változásáról, szabadságról egyébről. Kérem állítsák be követésre, hogy ha valami kikerül az jelenjen meg telefonjukon. Ígérem gombolyagos cicákkal nem terhelem Önöket.

Páciens fogadás:

Csak telefonos konzultáció után az általunk adott időpontra jöjjön rendelésünkre. Így meg tudunk oldali számos problémát anélkül, hogy közlekedéssel, időrabló várakozással terhelnék Önöket. Akit viszont behívunk nem zsúfolt rendelésben kell várnia sokszor órákat.

Rendelési idők:

Hétfő:	<i>tanácsadás:</i> 12-14 ó.	betegrendelés:	14-17 ó.
Kedd:	betegrendelés: 14-16 ó.	<i>tanácsadás:</i>	16-19 ó.
Szerda:	<i>tanácsadás:</i> 13-15 ó.	betegrendelés:	11-13 ó.
Csütörtök:	betegrendelés: 08-11-ó.		
Péntek:	betegrendelés: 10-13 ó.		

E-mail címek:

szantho.andras@gmail.com. Az ide érkező levelekre próbálok pár napon belül válaszolni.

Sürgősség jelzésére nem alkalmas, ahogy az SMS és egyéb csatornák sem a telefonon kívül!

FIGYELEM! a szantho.andras2@gmail.com ill. a szantho.andras3@gmail.com címre NE írjanak, csak akkor, ha erre kérjük Önöket!

Kapcsolattartáshoz aszülők telefonszámát e-mail címét elkérjük. Ha változik – akár a lakcím – kérjük jelezzék. Leveleiken, üzeneteiken mindig szerepeljen legalább a gyermek neve.

Generált taj szám:

Újszülötteknek még nincs taj száma, míg meg nem kapják postán. Addig un. generált taj számot kapnak, aminek az első karaktere a 8-as a további anya taj számából képződik, annak 2. karakterétől a 8-ig. A kismamáknak adott recept csomagot ezzel a taj számmal kell kitölteni, kiváltani.

EESZT:

Használják az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Teret - EESZT-t. Innen elérhetik gyermekei labor leleteit, zárójelentéseiket.

Egyik módja az EESZT elérésének, hogy a gyereknek ügyfélkapu belépési jogosultsága legyen. Ennek segítségével és a taj számának beírásával az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér (EESZT) lakossági felületén <https://www.eeszt.gov.hu/oldalvalaszto.jsp> olvashatók a leletek. On-line is létrehozható ügyfélkapu belépési azonosító, ha valakinek elektronikus személyi igazolványa van. Ez a video mutatja, hogy kell csinálni: https://www.youtube.com/watch?v=qBH_LYwDhNU
Másik mód, különösen a kisebbeknél ajánlott. Az egyik szülő köttesse össze a gyermek taj számát az övével. Ehhez egy alkalommal el kell menni a kormányablakba a gyermek taj kártyájával és születési anyakönyvi kivonatával, ahol egy A4-es lap kitöltése után a kapcsolat létrejön. Innentől kezdve a fenti felületen a szülő nem csak a saját, hanem gyermeke egészségügyi adatait is látja, így a covid leletet is.

Egy e-mail cím megadásával és megfelelő jelölőnégyzetek kipipálásával a felület „Önrendelkezés” fülén nem is kell ismételt belépniük, értesítést kapnak, ha lelet érkezik. Önök is sokkal előbb megtudják, nem kell minket üldözniük. Naponta igen sok értékes időt töltünk - és töltenek el Önök is - az ilyen irányú telefonok lebonyolításával, a rendszeren keresztül az adatok lekérdezésével.

Egészségablak:

Telefonos applikáció, ami kezdetben csak a covid igazolvány miatt volt hasznos, de ma már a felhőben lévő receptek, dokumentumok, házi orvosuk elérhetősége, rendelési ideje és szakellátásra kapott időpontjaik is láthatók rajta, sőt az ott olvasható vonalkód segítségével ki is válthatók a receptek a gyógyszertárban.

Budapest, 2024.08.16.

Dr. Szánthó András